

中共中央、国务院印发《意见》

# 深化改革加强食品安全工作

据新华社北京5月20日电 中共中央、国务院日前印发《关于深化改革加强食品安全工作的意见》。

《意见》指出,食品安全关系人民群众身体健康和生命安全,关系中华民族未来。党的十九大报告明确提出实施食品

安全战略,让人民吃得放心。人民日益增长的美好生活需要对加强食品安全工作提出了新的更高要求。必须深化改革创新,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,进一步加强食品安全工作,确保人民群众“舌尖上的安

全”。

《意见》提出,到2020年,基于风险分析和供应链管理的食品安全监管体系初步建立。农产品和食品抽检量达到4批次/千人,主要农产品质量安全监测总体合格率稳定在97%以上,食品抽检合格率

稳定在98%以上,区域性、系统性重大食品安全风险基本得到控制,公众对食品安全的安全感、满意度进一步提高,食品安全整体水平与全面建成小康社会目标基本相适应。到2035年,基本实现食品安全领域国家治理体系和治理能力现代化。



## 初夏务农忙

5月19日,在河北省唐山市海港经济开发区王滩镇赵滩村,村民在管理大棚葡萄。

据新华社

### (上接第一版)

目前,全市高新技术企业214家,规模以上工业企业新增115家,重点成长型产业集群数量跃居全省第一,2家企业入选湖北民营企业100强,5家企业上榜湖北民营企业制造业百强。

去年,咸宁旅游再上台阶,三国赤壁古战场晋升为国家5A级景区;嘉鱼开心农场、崇阳岭蜜小镇、赤壁俄罗斯方块小镇、梓山湖松鼠部落相继开园;通山九宫山、隐水洞改造升级;“香城泉都”品牌在全国叫响,主要旅游指标跨入全省第一方阵。

当前,我市正在谋划实施“一城引领、三带协同、三篇文章”的“133”高质量发展区域和产业战略布局,加快推进“一座城”、“一瓶水”、“一部车”、“一条路”、“一机场”等“五个一”工程,加快打造长江流域公园城市、世界级饮料基地、新能源汽车产业集群,加快构建铁、公、空、水全域大交通体系。

看中我市交通区位、产业潜力和生态环境,一大批科技含量高、资源消耗少的大项目纷至沓来,咸宁绿色产业在集聚中茁壮成长。

### 改革创新高层次

5月6日下午,咸宁市13万多名党员同步参加2019年第5期支部主题党日活动。大家齐诵《党章》,学习习近平总书记重要讲话精神,开展特色自选活动……

广大党员说:“参加每月的支部主题党日活动已经成为一种习惯!”

“支部主题党日”首创于咸宁,推广于全国,已成为咸宁基层党建创新改革的一个响亮品牌。

党的十八大以来,咸宁勇立潮头,争当先锋,推动全面深化改革精准落地落实,除“支部主题党日”活动外,还有多项改革走在全国、全省的前列。

其中,首创精准扶贫补充医保,被多方取经;农村集体产权制度改革、乡镇财政体制、殡葬综合改革、村级小微权力清单制度,在全国产生较大影响;农村物流“赤壁模式”被国家交

通运输部作为典型案例……

我市向中国改革贡献了一批可复制、可推广的“咸宁经验”。这些鲜活的咸宁经验,将为国家在相应领域的改革提供参考。

贺胜金融小镇是我市深入推进金融创新,全力打造的以私募基金为主导的特色小镇,也是湖北省首个金融小镇。自2016年12月10日开街以来,目前落户基金公司246家,资金管理规模504亿元。

我市坚持创新是第一动力,提升经济“含金量”——

在湖北三赢兴智能光电科技有限公司车间,激光切割机正在进行精密操作,将指纹识别的材料进行切割。该公司总经理刘凌介绍,公司主营指纹识别模组和智能影像类产品的研发、生产和销售,产品广泛应用于手机、笔记本电脑、汽车、安防、医疗、航空航天等领域。

玉立集团摒弃中低端产品,开发出具有国际一流水平的无纺布、皓刚玉等新产品,进军高端市场;湖北普升起重机械有限公司凭借原有机械行业的技术转型升级生产智能快递柜寄存柜,迅速打开国内市场;亚细亚公司开发纳米型、绿色环保型等高档陶瓷产品。

一系列科研创新平台加快建设。黄鹤楼酒业、南玻节能玻璃、厚福医疗、海威复合材料等企业加快申报院士专家工作站、省级工程技术研究中心等平台。

创新驱动也是转型升级的“制胜一着”。我市加快实施创新驱动战略,以科技创新为导向,推动经济发展从要素驱动向创新驱动转变,形成以创新为引领的经济体系和发展模式。

加快“走出去”“引进来”步伐,赤壁青砖茶亮相外交部湖北全球推介会和首届上海进博会。2019年我市将进一步融入“一带一路”建设,办好2019“一带一路”国际茶产业论坛暨第五届中国茶叶大会系列活动,打响万里茶道源头城市品牌。

我市加强电子电器、卫生材料、纺织服装、汽车零部件等传统优势特色产品出口基地建设,培育了外贸出口优势特色产业集群。今年

一季度,全市外贸进出口总额11.2亿元,同比增长52.9%,排名全省第2。

### 城乡融合高品质

在迈向高质量发展的路上,咸宁正在全力打造长江流域公园城市。

全市“一盘棋”,加快完善规划体系,坚持“依山、拥湖、面江、同城”发展思路,在生态环境保护、产业准入方面设置更严苛的红线,形成山水林田湖浑然一体的生态画卷。

市委市政府优化城乡一体化空间布局,构建以咸宁宜居城、横沟科学城、梓山湖大健康城、官埠生态新区、咸宁凤凰新区为核心的新的空间结构,打造对接大武汉的桥头堡,一座“山在城中、城在林中、水绕城转、人在画中”的公园城市正在迅速崛起。

城市建设突出“小精灵”的城市特质,以公园为景观,以绿色长廊为脉络,城市处处增花添彩,实现“常年见绿、四季有花”、全域公园化。

深入推进全国文明城市创建和“五彩咸宁”建设,加大背街小巷、老旧小区环境综合整治和棚户区改造力度,进一步提升城市颜值和内涵,市民们获得感、幸福感倍增。

我市大力谋划和推进咸嘉生态文化城镇带、幕阜山绿色产业带和沿江生态文明示范带建设,尤其是抢抓与中国节能集团合作打造长江大保护全国试点城市的机遇,高起点建设沿江生态文明示范带,加快推进滨江生态环境提升示范工程、长江沿岸造林绿化工程等一批重点项目,着力构建一道岸上看江、江上看岸的美丽风景线。

在奔向全面小康的进程中,农村不应该被遗忘。事实上,统筹城乡发展,推进乡村振兴,正是咸宁的特色和亮点。

——政策布局,助推美丽乡村建设升级提速。出台“三乡工程”三年行动计划,为返乡能人发系列“大红包”,激活市民下乡追逐创新创业,找寻田园牧歌的梦想。

——守护绿心,打造高颜值美丽村落。通过“百村引领、千村共建”建设,今年启动和建成近200个美丽村落;2018年升级、创建农村

四好公路2000余公里,让一条条刷黑的乡村大道成为牵引乡村振兴、带动百姓致富的新动能;开展农村人居环境“三清三治”三年行动,让每一个村湾从整洁提升到宜居;实施“祠堂改建文化礼堂”工程,打造农民百姓的精神家园。

——深化改革,激发乡村振兴“动力源”。全市推进农村集体产权制度改革试点,全面完成“两清”工作,深化农村土地制度改革,盘活农民闲置宅基地;组建农村综合产权交易中心。这些举措打通资本下乡、金融下乡的绿色通道,带动人、力、物力及先进技术、理念、模式进入农业农村,为乡村振兴打下了坚实基础。

——农旅融合,提升产业功能利民更惠民。金融小镇,首屈一指;鸡汤小镇,首开先河;柃蜜小镇,惊艳童话;砖茶小镇,再展雄风。短短数年,我市成功打造出10多个争妍斗艳的特色小镇,每年迎来数百万次的游客。

在广袤的鄂南大地,一幅产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的现代农业农村画卷,正在徐徐展开。

### 民生改善高标准

民生是最大的政治,也是最大的经济。咸宁坚持把改善民生放在首位,并镌刻在绿色高质量发展的旗帜上。

去年,咸宁GDP增速达8.5%,多项经济指标在全省居前。与此对应,去年我市民生支出占一般公共预算支出达77.7%,创下我市“十二五”以来新高。

数据显示,我市城乡居民收入增幅与经济发展同步,城乡低保标准分别提高9%和20%,大幅跑赢全市GDP增速。

就业是民生之基,多措并举保持就业稳定增长。去年,我市推出“我选湖北·志在咸宁”活动,为大学生、进城务工人员、下岗职工等提供公租房、廉租房,延续购房税收优惠政策,引导他们安心扎根咸宁,多措并举保持就业稳定增长。全市新增城镇就业4.91万人,就业人数比上年同期扩大。

医保实现全覆盖,市民就医更加方便。去年,职工、城乡居民政策范围内住院医疗费用

报销比例,分别达到74.51%、62.01%。

整合后的城乡居民基本医疗保险与原新农合相比,门诊慢性病病种由20种增加到30种,年基金支付限额由最高3000元提高到9000元,报销比例从60%提高到75%;大病保险年支付额上不封顶。药品目录范围扩大到2923种,医疗保险保障水平稳步提升。

切实打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战。2018年我市实现8.46万人脱贫、48个贫困村出列,3.41万人易地扶贫搬迁,通山县、崇阳县脱贫“摘帽”,贫困发生率下降到1.06%。今年将严格落实“准实”方略,确保通城县脱贫县“摘帽”,全市区域性整体脱贫。

为避免因病返贫,我市投入保费1.39亿元,为全市所有贫困户购买了居民基本医疗保险和精准扶贫商业医疗保险补充保险。实施基本医保、大病保险、补充医疗保险和医疗救助“四位一体”+“一站式、一票制”的即时结算模式,“先诊疗后付费”政策基本落实,确保贫困人口“看得起病、看得上病”。

不让贫困代际传播。我市去年投入教育专项扶贫资金3.2亿元,资助从幼儿园到高中阶段的贫困家庭学生共计14.54万人次,建档立卡的贫困户子女实施“9+3”免费教育,不仅免除学费,还补助生活费。

贫困学子不仅有学上,而且上好学。近年来,我市累计投入2亿元,初步完成咸宁市教育公共云服务平台基础工程,实现教学点数字教育资源全覆盖、宽带网络校校通和优质资源班班通,89所结对帮扶的学校、教学点利用网络进行教学教研,679所学校应用数字教学资源进行教学,占全市学校比重93%。

咸宁百姓最直观的感受是,城乡学校、医院等基础设施大为改善,教育资源日趋均衡;医保报销比例越来越高,市域内可一票式结算,异地就医可按比例报销;企业养老保险退休金年年涨,人均月养老金节节高。

沉甸甸的民生红包,饱含民生情怀,充满群众感情,让群众感受到了满满的获得感。

(执笔:朱哲)

## 巴基斯坦支持海湾地区安全与稳定

据新华社科威特5月20日电 巴基斯坦外长库雷希近日在科威特城表示,巴基斯坦支持海湾地区安全与稳定,愿为消除危机发挥斡旋作用。

正在科威特访问的库雷希当天会见了科威特副首相兼外交大臣萨巴赫,双方就两国关系、地区局势等问题进行了讨论。

库雷希在会谈后举行的新闻发布会上说,巴基斯坦愿意通过与“地区国家和伊斯兰国家”保持的良好关系来支持该地区安全与稳定。他说,中东地区已经目睹太多战争和悲剧,“巴基斯坦不想再看到战争,愿意为消弭危机发挥斡旋作用”。

库雷希在会后举行的新闻发布会上说,巴基斯坦愿意通过与“地区国家和伊斯兰国家”保持的良好关系来支持该地区安全与稳定。他说,中东地区已经目睹太多战争和悲剧,“巴基斯坦不想再看到战争,愿意为消弭危机发挥斡旋作用”。

## 国家税务总局赤壁市税务局退税公告

根据财税(2019)13号和营改增税发(2019)2号文件相关规定,对增值税小规模纳税人按50%的额定幅度减征资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税、耕地占用税和教育费附加、地方教育附加。因部分文件下发时间晚于减免税政策开始执行时间或其他原因,导致部分纳税人未能及时享受税费优惠政策。

现由于部分纳税人存在注销和税务机关留存的联系方式失效等原因,导致税务机关无法及时办理退税。为确保纳税人享受到政策红利,请以下纳税人(具体退税名单附后)自本公告发

布之日起主动联系主管税务机关办理退税手续。提供的退税账号与原缴税账号一致的,税务机关可以直接办理退税;提供的退税账号与原缴税账号不一致的,需提供签字盖章的书面说明前往主管税务机关办理。

同时也提醒纳税人:办理退税是不收取任何费用的,税务机关不会在电话通知退税时要求纳税人提供银行账号密码、短信验证码;不会要求纳税人进行任何银行转账操作;也没有指定任何网站网上受理退税事项。敬请纳税人提高警惕,防止被不法分子利用。

如您对退税有任何疑问,请拨打12366热线、退税联系人电话或到办税服务厅咨询。

赤壁市税务局办税服务厅地址:赤壁市瑞通大道168号

退税事宜联系人:杨光

联系电话:0715-5359369

### 国家税务总局赤壁市税务局退税公告

2019年5月13日

#### 退税公告具体名单第二批

纳税人识别号 纳税人名称 应退税额(元) 纳税人识别号 纳税人名称 应退税额(元)

4223219900223413 杨萌 595.53 4223219702150720 刘春霞 0.2

422320219960707072440 杨进美 962.5 42230198401510720 刘 露 85

4223219712061730 周启发 1.35 42232331973011213515 钱文华 144

4223219712061730 周启发 1.35 422320219713124413 林燕华 149.48

4